



Хопёрский

№11 ноябрь 2016

ПОЛК



ХОПЕРСКИЙ ОТДЕЛ СЕВЕРО-ДОНСКОГО ОКРУГА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ
ПРИСЯГА СТАНИЦЫ ТЕРНОВСКОЙ

26 ноября 2016 года в Крестовоздвиженском соборе города Новохоперска принимали присягу казаки Хоперского казачьего отдела Северо-Донского казачьего округа Союза казаков России. Это уже 9-я присяга в данном соборе с 2011г. История собора непосредственно связана с Хоперским казачьим полком, основателем г. Ставрополя. На этот раз присягу давали казаки станицы Терновской Терновского района, одного из восьми районов входящих в состав Хоперского отдела. Традиционно под звуки Имперского гимна, молитвы русского народа – Боже царя храни, на присягу было внесено знамя ст. Хоперской. Надымская казачья чудотворная икона Царя-мученика Николая II, как и всегда находилась на центральном месте храма. Казаки трижды подтвердили свое

желание принять присягу и по прочтении текста присягнули на верность вере православной, казачеству и отечеству на Кресте и Евангелии. Сама присяга была вручена казакам на отдельных бланках с подписью и печатью. Согласно традиции, сложившейся в Хоперском отделе СДКО СКР, Терновским казакам были вручены нагрудные знаки Император Николай II. «Служу Вере, Царю и Отечеству» - как и в старину, прозвучало в храме, и в ответ откликнулось общим казачьим «Любо»! Казачью присягу провел - председатель Приходского совета Крестовоздвиженского собора, атаман ХКО СДКО СКР – Лаенко В.А., окормлял казаков на данном мероприятии, ответственный по взаимодействию с казачеством Новохоперского церковного благочиния – иерей Олег Бабий.



ОСВЯЩЕНИЕ ХРАМА В АЛФЕРОВКЕ



27 ноября 2016 года в селе Алферовка Новохоперского р-на проходило знаменательное событие – освящение вновь построенного храма в честь свт. Николая Чудотворца. Освящение проводил епископ Борисоглебский и Бутурлиновский Сергий. Храм был построен воистину чудесным образом, рядом с разрушенной в советское время Никольской церковью. А начиналось все в 2011 году с Крестного хода к могилке старца Елевферия, основателя Алферовского поселения. На Крестный ход были также приглашены казаки Северо-Донского округа Союза казаков России, которые стали непосредственно участвовать в дальнейшей истории храма. Затем, по инициативе местных жителей и благочинного Новохоперского церковного округа иерея Андрея Похващенко, была создана молитвенная комната. В 2012 году митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергий освятил закладной камень будущего храма. И вот по молитвам святителя Николая и старца Елевферия через два

года на этом месте уже стоял великолепный рубленый храм. Казаки установили освященные отцом Андреем колокола и впервые за последнюю сотню лет над селом раздался колокольный звон. Патриарх Московский и всея Руси Кирилл наградил орденом преподобного Серафима Саровского единственного благотворителя и устроителя - Юрия Вадимовича Виноградова, на средства которого и был построен храм. После проведения Крестного хода и завершения службы атаман ХКО СДКО СКР, вахмистр Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II Лаенко В.А. в честь праздника, от имени Санкт-Петербургского Конвоя, вручил епископу Сергию икону Августейших атаманов. В ответ Владыка поблагодарил духовника Конвоя архимандрита Гавриила (Коневиженко) за оказанное внимание, поздравил Владимира Анатольевича с повторным избранием на атаманство и пожелал в будущем сам побывать на казачьем Круге станицы Хоперской.

Пресс-служба ХКО СДКО СКР

